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Předmluva

Tento dokument (EN 14500:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 33 „Dveře, okna, doplňky, stavební
kování a lehké obvodové pláště“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2008 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2008.

Je třeba upozornit na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být odpovědný za identifikaci jakéhokoliv nebo všech takových patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska
a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je částí z řady norem pojednávajících o clonách a okenicích pro stavby podle EN
12216.

Tato evropská norma je založena hlavně na evropské práci vykonávané v CEN/TC 89 „Tepelné
vlastnosti budov a stavebních dílců“, vztažené na propustnost sluneční energie a světla u zařízení
protisluneční ochrany kombinovaného se zasklením a technické zprávě CIE 130.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje zkušební a výpočtové metody pro stanovení charakteristik odrazu
a prostupu, které mají být použity k určení funkčních tříd tepelné a zrakové pohody vnějších žaluzií,
vnitřních žaluzií a okenic podle EN 14501.

Tato evropská norma také specifikuje metodu stanovení charakteristik neprůsvitnosti neprůhledných
a zatemňovacích vnějších a vnitřních clon a okenic podle EN 14501.

Tato evropská norma platí pro celý rozsah okenic, markýz a clon podle EN 12216, které jsou v této
evropské normě označovány jako zařízení protisluneční ochrany. Některé z těchto charakteristik
(např. gtot) nejsou použitelné, pokud výrobky nejsou rovnoběžné se zasklením (např. markýzy
s kloubovým ramenem).



POZNÁMKA Informativní příloha D představuje postup stanovení charakteristik v případě výsuvných
výrobků.

Výrobky využívající fluorescenční nebo odrazivé materiály jsou mimo rozsah této evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


